

आईटीएस डेन्टल कॉलेज में शिक्षक दिवस का आयोजन

हिन्द आत्मा संवाददाता

गाजियाबाद। आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा नेतृत्व में आईटीएस डेन्टल कॉलेज में शिक्षक दिवस का आयोजन किया गया। अपने देश में शिक्षक दिवस 5 सितंबर को मनाया जाता है। 5 सितम्बर, 1888 को डॉ0 सर्वपल्ली राधाकृष्णन का जन्मदिन है, जो भारत के दूसरे राष्ट्रपति थे। वह एक शिक्षक और एक दार्शनिक भी थे। जब डॉ0 सर्वपल्ली राधाकृष्णन भारत के राष्ट्रपति बने, उनके कुछ छात्र 5 सितंबर को उनका जन्मदिन मनाना चाहते थे, जिस पर उन्होंने कहा कि यदि इस दिन को शिक्षक दिवस के रूप में मनाया जाये तो यह उनका सौभाग्य होगा। तब से 5 सितंबर को शिक्षक दिवस के रूप में मनाया जाता है इस अवसर पर आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा ने अपने



विचार व्यक्त किए तथा उन्होंने बताया कि शिक्षकों को हमेशा सम्मान और प्रेम देना चाहिए क्योंकि शिक्षक छात्र को सफलता के मार्ग पर भेजने की कोशिश करते हैं।

माता-पिता अपने बच्चों को प्यार करते हैं और देखभाल करते हैं परंतु शिक्षक अपने छात्र को हमेशा सफलता के मार्ग पर भेजने की पूरी

कोशिश करते हैं ताकि वह अपने जीवन में सफलता हासिल कर सकें। ग्रुप के वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा ने शिक्षकों के प्रयासों की सराहना करते हुए कहा कि वह कोविड-19 के इस दौर में कैसे क्लिनिक एवं एकेडमिक गतिविधियों के साथ-साथ छात्रों के लिए मनोरंजन कार्यक्रमों को भी आयोजित करने का प्रयास करते

हैं इस कार्यक्रम में सेक्रेट्री, बीके अरोड़ा, कॉलेज के डायरेक्टर-पीजी स्टडीज, डॉ विनोद सचदेव, प्रधानाचार्य, डॉ देवी चरण शेट्टी सभी अध्यापकों के साथ बीडीएस एवं एमडीएस के छात्रों ने भाग लिया इस अवसर पर बीडीएस के छात्रों ने डॉ सोनाली तनेजा, एचओडी, कंजर्वेटिव डेन्टिस्ट्री एंड

एंडोडोन्टिक्स विभाग एवं उनकी टीम के मार्गदर्शन में सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया। जिसमें छात्रों ने रंगारंग कार्यक्रम, ग्रुप डांस, सोलो डांस, सिंगिंग, सोलो सिंगिंग, रंगोली, फैशन शो आदि जैसे कार्यक्रमों के माध्यम से अपने अध्यापकों के लिए अपना आभार व्यक्त किया। अंत में सभी विजेताओं छात्रों को प्रमाण-पत्र देकर सम्मानित किया गया। आईटीएस सेंटर फॉर डेन्टल स्टडीज एण्ड रिसर्च, मुरादनगर गाजियाबाद का संस्थान वर्तमान में वाईस चेयरमैन आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप अर्पित चड्ढा के नेतृत्व में संस्थान को नई दिशा देने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई है। आईटीएस डेन्टल कॉलेज गाजियाबाद को मोस्ट प्रिफर्ड यूजी, पीजी इंस्टीट्यूट ऑफ द इंटर के रूप में सम्मानित किया गया। जिन्हें भारत रत्न और पद्म विभूषण भारत के राष्ट्रपति प्रणव मुखर्जी ने वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को प्रदान

किया। आईटीएस डेन्टल कॉलेज को नैक ए ग्रेड से मान्यता प्राप्त है और सभी 9 दंत विशिष्टताओं में स्नातक और स्नातकोत्तर दोनों पाठ्यक्रम हैं। संस्थान को हाल में इंडिया टुडे, मैगजीन 2021, द-वीक मैगजीन 2021 तथा आउटलुक मैगजीन 2021 द्वारा देश के शीर्ष दस सर्वश्रेष्ठ दंत चिकित्सा संस्थानों में से एक घोषित किया गया है। कॉलेज में मरीजों के सर्वोत्तम इलाज के लिये कैड-कैम, सीबीसीटी, इम्प्लांट सर्जरी, कॉन्सियस सेडेशन, पेन क्लिनिक, लेजर आदि की आधुनिक सुविधायें भी उपलब्ध हैं। कॉलेज में अत्याधुनिक सेंटर फॉर एडवांस रिसर्च भी है, जहाँ अनेक शोध हुये हैं। जिसके लिये संस्थान को अनेक बार आईसीएमआर अनुदान से सम्मानित किया गया। कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

आईटीएस डेन्टल कॉलेज में शिक्षक दिवस का आयोजन

शिक्षकों को हमेशा सम्मान और प्रेम देना चाहिए :डॉ. आरपी चड्ढा

मनस्वी वाणी संवाददाता

मुरादनगर । दिल्ली मेरठ रोड स्थित आईटीएस डेन्टल कॉलेज में आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ0 आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा के नेतृत्व में शिक्षक दिवस का आयोजन किया गया इस अवसर पर आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ0 आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा ने अपने विचार व्यक्त किए तथा उन्होंने बताया कि शिक्षकों को हमेशा सम्मान और प्रेम देना चाहिए क्योंकि शिक्षक छात्र को सफलता के मार्ग पर भेजने की कोशिश करते हैं। माता-पिता अपने बच्चों को



प्यार करते हैं और देखभाल करते हैं परंतु शिक्षक अपने छात्र को हमेशा सफलता के मार्ग पर भेजने की पूरी कोशिश करते हैं ताकि वह अपने जीवन में सफलता हासिल कर सकें। आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा ने शिक्षकों के प्रयासों की सराहना करते हुए कहा कि

वह कोविड-19 के इस दौर में कैसे क्लीनिक एवं एकेडमिक गतिविधियों के साथ-साथ छात्रों के लिए मनोरंजन कार्यक्रमों को भी आयोजित करने का प्रयास करते हैं। इस कार्यक्रम में आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के सेक्रेट्री बीके अरोड़ा, आईटीएस डेन्टल कॉलेज के डायरेक्टर-पीजी स्टडीज, डॉ0

विनोद सचदेव, प्रधानाचार्य, डॉ0 देवी चरण शेटी सभी अध्यापकों के साथ बीडीएस एवं एमडीएस के छात्रों ने भाग लिया इस अवसर पर बीडीएस के छात्रों ने डॉ0 सोनाली तनेजा, एचओडी, कंजर्वेटिव डेन्टिस्ट्री एंड एंडोडोन्टिक्स विभाग एवं उनकी टीम के मार्गदर्शन में सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया। जिसमें छात्रों ने अध्यापकों के लिए रंगारंग कार्यक्रम, गुप डांस, सोलो डांस, सिंगिंग, सोलो सिंगिंग, रंगोली, फैशन शो आदि जैसे कार्यक्रमों के माध्यम से अपने अध्यापकों के लिए अपना आभार व्यक्त किया। अंत में सभी विजेताओं छात्रों को प्रमाण-पत्र देकर सम्मानित किया गया।

आईटीएस डेंटल कॉलेज में शिक्षक दिवस का आयोजन

अथाह संवाददाता

मुरादनगर। आईटीएस -द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डा. आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा के कुशल नेतृत्व में आईटीएस डेंटल कॉलेज में शिक्षक दिवस का आयोजन किया गया।

इस अवसर पर आईटीएस -द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डा. आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा ने अपने विचार व्यक्त किए। उन्होंने बताया कि शिक्षकों को हमेशा सम्मान और प्रेम देना चाहिए क्योंकि शिक्षक छात्र को सफलता के मार्ग पर भेजने की कोशिश करते हैं। माता-पिता अपने बच्चों को प्यार करते हैं और देखभाल करते हैं परंतु शिक्षक अपने छात्र को हमेशा सफलता के मार्ग पर भेजने की पूरी कोशिश करते हैं ताकि वह अपने जीवन में सफलता हासिल कर सकें।

इस अवसर पर आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा ने शिक्षकों के प्रयासों की सराहना करते हुए कहा कि वह कोविड-19 के इस दौर में कैसे क्लिनिक एवं एकेडमिक गतिविधियों के साथ-साथ छात्रों के लिए मनोरंजन कार्यक्रमों को भी आयोजित करने का प्रयास करते हैं। इस कार्यक्रम में आईटीएस ग्रुप के सेक्रेट्री बीके अरोड़ा, आईटीएस डेंटल कॉलेज के डायरेक्टर-पीजी स्टडीज डा. विनोद सचदेव, प्रधानाचार्य, डा.



देवी चरण शेटी सभी अध्यापकों के साथ बीडीएस एवं एमडीएस के छात्रों ने भाग लिया। इस अवसर पर बीडीएस के छात्रों ने डा. सोनाली तनेजा एचओडी कंजर्वेटिव डेन्टिस्ट्री एंड एंडोडोन्टिक्स विभाग एवं उनकी टीम के मार्गदर्शन में सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया। जिसमें छात्रों ने अध्यापकों के लिए रंगारंग कार्यक्रम, ग्रुप डांस, सोलो डांस, सिंगिंग, सोलो सिंगिंग, रंगोली, फैशन शो आदि जैसे कार्यक्रमों के माध्यम से अपने अध्यापकों के लिए अपना आभार व्यक्त किया। अंत में सभी विजेताओं छात्रों को प्रमाण-पत्र देकर सम्मानित किया गया। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डा. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।